

Lokalforum Regstrup

Bestyrelsesmøde 3. oktober 2017

1. Godkendelse af referat fra sidste møde

Godkendt uden bemærkninger.

2. Nyt bestyrelsesmedlem

Vi søger efter 1 nyt bestyrelsesmedlem til generalforsamlingen i oktober.

3. Lokalforumsmøde 31. oktober

Vi starter kl. 18:30 med en rundvisning på den nye skole inden lokalforumsmødet kl. 19.

Vi vil forsøge at få en lokal virksomhed til at komme og fortælle om deres visioner for Regstrup området.

Dagsorden

19-19:30 Politiker fortæller om visionerne for Regstrup

19:30-19:45 Oasen gennemstrømmer byen

19:45-20:00 Lokal virksomhed

20:10-20:20 Lokalforums forslag til bestyrelsespost i Fors: Søren Rasmussen

20:20-20:30 Motorvejsbyggeriet er startet

20:30-20:45 Generalforsamling i Lokalforum 4420Regstrup

20:45-21:00 Generalforsamling i Flagallé 4420Regstrup

4. Økonomi

Vi har omkring 10.000 kr. tilbage af årets tilskud. Vi har regnskabet med til generalforsamlingen.

Vi har givet 1.250 kr. til støtte til hjertestarterne ved Brugsen og ved hallen samt 380 kr. i tilskud til Krolf klubben til ny vandrekølle.

Fremover giver vi kun tilskud efter 1. bestyrelsesmøde i hvert halvår.

5. Jernløse selvbetjeningsplads

Det går godt men vi opfordrer Fors til tydeligere skiltning på pladsen, da folk nogle gange smider i containeren ved siden af.

6. Emner for efterår

Fokus er på dagligvarebutik og erhvervsområde ved motorvejen, færdiggørelse af Ringvejen, cykelstien til Holbæk, multihus, udstykning af grunde samt sikker skolevej efter skoleflytningen og skraldespande langs cykelstien.

7. Eventuelt

Vi vil undersøge muligheden for at sætte en ekstra inforskærm op ved hallen.

Grønne hjerte holder åbning af bålhytten i december.